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生物第二章测试卷

一、选择题：

1、组成哺乳动物运动系统的是（    ）

A.肌肉     B.骨骼    C.肌肉和骨骼   D.关节

2、骨的位置的变化产生运动，产生运动的原因是（    ）

A.骨自身运动的结果       B.骨骼肌收缩和舒张的结果

C.关节位置变化的结果     D.骨骼肌位置变化的结果

3、躯体产生运动的原因是（    ）

A骨自主运动的结果   

B骨骼肌收缩到神经传来的刺激收缩时，牵引骨绕关节活动的结果

C附着在同一块骨上的骨骼肌收缩，使产生运动的结果

D关节可以自主地转动，转动时，引起骨骼肌的收缩和舒张

4、不是动物群体之间信息交流方式的是（    ）

A动作     B声音     C生长素    D气味

5、无母小猫接受母鸡的抚爱属于（     ）

A 繁殖行为    B攻击行为    C防御行为   D先天性行为

6、下列属于先天性行为的是（     ）

A母狼哺育狼孩          B小狗做算术 

C黑猩猩使用工具        D大山雀偷饮牛奶

7、狗无论走出多远，都能顺利地返回家，令狗返家的信息来自（   ）

A沿路的风光   B沿路的花香   C沿路的气味   D主人的呼吸

8、在人体内，骨骼肌所接受的刺激来自（    ）

A 外界的直接刺激      B体内的直接刺激

C神经传来的兴奋     D其它组织传来的兴奋

9、下列关于动物先天性行为的叙述中，错误的是（   ）

A 所有的动物都有   B动物生来就有的行为

C是可以遗传的     D在同种动物的不同个体间有不同的表现

10、有些蛾初羽化时只靠嗅觉来找食物，因此不能找到无味的花，但当它采过无味的花后，就建立了视觉和事物之间的联系，以后就能采无味的花了，这种行为称为（    ）

A 学习行为   B取食行为   C先天性行为   D遗传行为

11、一只领着小鸡寻食的母鸡，发现天空出老鹰时，立即发出警戒的鸣叫，这属于（     ）

A攻击行为    B防御行为    C贮食行为   D繁殖行为

12、下列属于社群（会）行为的是（     ）

A海葵和寄居蟹在一起共生    B一片草地上生活的许多昆虫

C昆虫、青蛙、蛇、鹰形成一个食物链

D一只蚂蚁发现食物后，释放信息激素，使同种其他个体迅速聚集

13、下列例子中，不属于动物行为的是（    ）

A一窝小狗中毛色有白色的、黑色的

B猫头鹰白天睡觉，夜晚出来捕捉田鼠

C老鼠看到天空中的老鹰就迅速向洞穴方向跑

D尺蠖虫静止不动时，形状很像树枝，使敌害不容易发现而获得逃生机会

14、下列行为不是由遗传因素引起的是（    ）

A失去幼仔的母狼会把人类的婴儿当作小狼来哺育

B上幼儿园的小朋友学会了骂人、

C海洋中有一种会飞的鱼，它能用飞行的方式来躲避水中的捕食者

D在草地吃草的斑马一看到捕食的老虎就撒腿狂跑

二,填图题

如图是屈肘和伸肘动作示意图．请据下图分析问题．
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（1）图A表示 _______动作，图B表示 ________动作．
（2）①表示________，在图A中处于 _____状态，而同时②_______-则处于______状态．
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